

Готовы гарантировать качество

- Уходящий год оказался непростым для российских строителей, - полагает директор ООО «Уралтехносервис» Юрий ВОЛОДИН. - Наш коллектив, по сравнению со многими коллегами, находится в более выгодном положении. Мы являемся дочерним предприятием ОАО «Ураласбест», опираемся на его мощную базу, работаем по его заказам.

В 2015 году удалось выполнить большой объем строительных и ремонтных работ для таких подразделений, как асбестообогатительная фабрика, рудоуправление, Управление железнодорожного транспорта, предприятие «Промтехвзрыв». Оказывали услуги и сторонним организациям. В том числе возвели современный забор вокруг автодрома автошколы ДОСААФ, перекрыли кровлю на этом учебном заведении, частично заменили отопительную систему.

Коллектив в «Уралтехносервисе» подобрался опытный, поэтому со всеми заданиями наши люди справились в установленные сроки и с хорошим качеством. Нареканий на выполненные работы нет. К сожалению, и на нас отчасти сказался нынешний непростой год. Запланированных объемов не хватило, и в последнее время наши работники находятся на сокращенной рабочей неделе.

Сейчас верстаются задания на следующий год. Мы намерены продолжать выполнение строительных работ по заказам ОАО «Ураласбест». Вместе с тем в планах - начать закладку фундамента для малоэтажного дома №42 на улице Садовой. После того, как здесь убрали здание общежития, мы выкупили у муниципалитета этот участок земли.

Но есть еще более важный фронт работ, причем на благо родного города - капитальный ремонт многоквартирных домов. В 2015 году он оказался фактически проваленным в Асбесте. Мы намерены принять участие в конкурсе на проведение капитального ремонта в 2016 году. И предлагаем объединить на базе нашего предприятия все силы городских строителей, которые могли бы работать на субподряде. Надеемся, что такую инициативу поддержат муниципальные власти.

Более того, необходимо добиваться, чтобы капитальный ремонт домов производился с января, а не с июля, как было нынче. Ведь очень многие работы можно и даже нужно выполнять зимой, например, замену кровли.

Хочу обратиться и к жителям нашего города. Вам необходимо собирать накопления на лицевой счет многоквартирного дома. Через два года после открытия его разблокируют, и можно начинать капитальный ремонт, не ожидая 30-40 лет в очереди. И если его будут делать городские строители, то, думаю, успех в ваших начинаниях обеспечен!

Сдаают объекты «под ключ»

С 2015 года коллектив ООО «Уралтехносервис» начал на постоянной основе оказывать услуги индивидуальным застройщикам.

Прежде всего, по заливке фундаментов под жилые дома и другие частные объекты. Заказчики сразу оценили удобства от предложений строителей. Те брали на себя все заботы и сдавали готовый объект «под ключ». Работы выполнялись в кратчайшие сроки, а цены приятно радовали клиентов.

Сегодня ООО «Уралтехносервис» готово прокладывать для граждан канализации, монтировать электрические сети, перекрывать крыши. Одним словом, выполнять весь комплекс строительных работ.

С заявками можно обращаться в ООО «Уралтехносервис» по адресу: ул. Луначарского, 9, телефоны для справок: 41-864, 41-858.

Пусть сбудутся желания



Поздравляю коллектив ООО «Уралтехносервис» и всех коллег-строителей с Новым годом и Рождеством. Пусть каждого в наступающем году ждут счастливые перемены, сбудутся все желания!

Юрий ВОЛОДИН,
директор ООО «Уралтехносервис».



Словно дом родной

Коллектив строителей в ООО «Уралтехносервис» сложился давно, состоит преимущественно из стажистов, многие из которых работали еще в бывшем тресте «Асбострой». Не забывают здесь и о привлечении молодых кадров.



После окончания школы в Башкирии, откуда она родом, будущий штукатур-маляр Анжелика ШАКИРЯНОВА (на фото) приехала в Асбест. Здесь у нее живут родные бабушка и тетя. Девушка сразу решила поступать на строительное отделение Асбестовского политехникума.

На производственную практику она пришла в «Уралтехносервис». Старательную практикантуку здесь заметили сразу и после учебы пригласили на работу.

Прошло уже четыре года, как она трудится на предприятии. За это время успела в совершенстве освоить азы профессии отделочника. Анжелика участвовала в ремонтах вагоноремонтного депо, Учебного комбината ОАО «Ураласбест», кафе «Пицца», а с 1 декабря занята на обновлении номеров в профилактории. Трудится здесь комплексная бригада. Отделочники задействованы на завершающих операциях – замазывают швы, клеят обои.

За время работы Анжелика сроднилась с предприятием и дружным коллективом «Уралтехносервиса».